

## ERRATA DA BIBLIOGRAFIA DO COMUNICADO DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA e informa a alteração da Bibliografia do Comunicado 13/2018, veiculada no *site* em 16.7.2018, referente ao processo seletivo para Assistente Técnico II (Desenvolvimento Educacional), conforme descrito abaixo:

Na publicação do subitem 5.3.8.1. Conteúdo Programático e Bibliografia:

**Onde se lê:** <http://p.download.uol.com.br/ziggi/ftp4/cursos-apostilas/apostila-portugues-para-concurso.pdf> Páginas: De 18 a 23 e de 186 a 190.

**Leia-se:** <http://www.bparah.azores.gov.pt/PDFs/acordo+orto/guia+ortografico-museu+da+lingua+ptg.pdf>

Rio de Janeiro, 23 de julho de 2018.

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial  
Departamento Nacional

Av. Ayrton Senna, 5.555 - Barra da Tijuca - CEP 22775-004  
Rio de Janeiro - RJ Tel.: (21) 2136-5555 E-mail: [correspondencias@senac.br](mailto:correspondencias@senac.br) [www.senac.br](http://www.senac.br)